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Ti, moja Mati in Gospa!   
Vzpodbude za razmišljanje o „Mali posvetitvi“ 

»Ker je Marija v Bogu in z Bogom je blizu vsakomur izmed nas…Vedno 

nas sliši, vedno nam je blizu in ker je Mati Sina, ima delež njegove moči in 

njegove dobrote. Tej materi, ki ni od nikogar izmed nas daleč, moremo 

vselej zaupati naše celotno življenje.« 
papež Benedikt XVI., 14.8.2005 

 
 

 

  Mati, napravi iz mene boljšega  človeka! 
 

“Posvetitev je obojestranska Zaveza,… 

vzajemna Zaveza podarjanja in soodgovornosti.“ 
pater Jožef Kentenich 

 

Posvetitev ne pomeni, da bi človek moral biti ali naj bi bil perfekten in brez 

napak. Pater Kentenich sam je poudarjal, da je delati napake „človekova 

pravica.“ Z Zavezo ljubezni se vendarle odločimo, da se ne bomo 

zadovoljili s počivanjem na naših omejenostih in slabostih, marveč prav te 

šibkosti s pomočjo in pod varstvom božje Matere Marije spremenili in 

uporabili kot odskočno desko za svetost. Da, za svetost, da v sebi 

ozdravimo, da postanemo duhovno zdravi! 

Prav vsak ima neko svojo šibkost, svojo ranjenost. Vsi smo obremenjeni z 

bremenom izvirnega greha. Svetniki niso bili nikakršni perfekcionisti, 

temveč ljudje, ki so v odnosu do Kristusa znali najti pravo smer in s tem 

postali ozdravljeni od prej navedenih bremen, skratka sveti. Mnogokrat 

prav po najprisrčnejšem odnosu do Marije. 
 

„Velika napaka in prelom Zaveze ljubezni je, če ob težavah ne 

pomislite na partnerja zaveze in se ne obrnete nanj, saj je On  

v taki situaciji prevzel nase vso težo bremena.“ 
 pater Jožef Kentenich 

 
 
 

  V zavezi ljubezni podajamo božji Materi roko in jo prosimo: 
 

Bodi moja Mati in vzgojiteljica! Napravi iz mene boljšega človeka! Pri tem 

Ti seveda želim in morem nekoliko pomagati. Toda saj me poznaš kako 

delam, danes  tako, jutri drugače. Tebi zaupam in Te izbiram za mojo 

vzgojiteljico, za mojo mater in kraljico. Ti si moj vzor. Ti mi smeš in tudi 

moraš reči vse, kar je potrebno. Tudi to kar mi je morda neprijetno. 

Predvsem pa mi boš ker to moreš in hočeš, iz bogastva svojega materinsko-

dobrotljivega srca podelila delež svoje ljubezni do Boga in do soljudi. 

Obenem pa tudi ljubezni do samega sebe, kakršna je po božji volji. Nič brez 

Tebe, nič brez nas, Marija! 
 

V zavesti, da je Zaveza ljubezni z Materjo Trikrat Čudovito  

Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta 

Zaveza darovanja in odgovornosti, 

prinese v zakladnico vsak/a svoj 

prispevek. Ne kot verski perfekcionisti, 

ampak tako kakor kdo zmore.  
 

V 100 letni zgodovini Schönstattske 

Zaveze ljubezni so že mnogi spoznali: 

„Če znaša naš prispevek v velikosti 

1 %, bo božja Mati pridala 99 %,  kar bo 

na koncu prineslo optimalnih 100 %.“ 
 

Ko je Jožef Engling, eden izmed ustanoviteljev nastajajočega mladega  

Schönstatta v pismu patru Kentenichu potožil, kako je neuspešen v 

prizadevanju za napredek v dobrem, mu je slednji prav tako pisno odgovoril 

takole: 
 

»Dragi moj mladi prijatelj! 

…Bolj kot kdaj koli zdaj spoznavaš svojo lastno šibkost in trhlost. 

Prav to je najboljše znamenje, najboljša osnova, da se brezpogojno 

in z otroškim zaupanjem izročiš naši nebeški Materi. Tako moli: 

»Mati, tu pred seboj vidiš svojega ubogega, šibkega otroka. Jaz 

sam iz sebe ne zmore ničesar. Vzemi me Ti v svoje tople 

materinske  roke in prosi Odrešenika v mojem imenu odpuščanja. 

 

 

 



Potem pa mi podaj svojo roko. Saj Ti si moja Mati in jaz Tvoj 

otrok. Če se boš v tej smeri, z jasnim 

ciljem  dalje vzgajal, potem je 

napredek, ki si ga dosegel s svojim 

dosedanjim razvojem mnogo večji, kot 

tvoje neizogibne pomanjkljivosti...«  
pater Jožef Kentenich, 2.3.1917 

 

Pomislimo in se vprašajmo: 
 

 Kje in kdaj sam sebe doživljam kot šibkega, grešnega, nevrednega,   

manjvrednega? 

 V pismu Božji Materi bi lahko opisal vse svoje zadeve brez olepševanja 

tako kakršne dejansko so in jih vse izročil kot svoj en-procentni delež v 

zaklad milosti.   

Pošto z oznako »Za vrč« - nemško: »Für den Krug« lahko pošljete v 

 Schönstatt. Ta pošta se ne prebira, ampak položi v vrč v Schönstattskem     

 Prasvetišču in se vsakega 18. v mesecu po obnovitvi Zaveze ljubezni, sežge. 
 

Molitev: 
 

Skušam se srečati s pogledom Jezusa in Marije na podobi Schönstattske  

Marije Romarice in se poglobim v naslednjo molitev Jožefa  Englinga: 
 

„Mati dopusti, da te bom še bolj ljubil, da se Te bom še tesneje 

oklenil. Ti veš, kako Te potrebujem, kako malo zmorem brez Tebe, 

kako šibka in popustljiva je brez Tebe moja volja. Tukaj sem!   

Sprejmi me takšnega kakršen sem in me napravi podobnega 

svojemu Sinu, da bom vreden Tvojega posredovanja. 

Mati, vse hočem storiti zate!“   
Jožef Engling, pisma in dnevniški zapiski II, 114 
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